

# 我市与台湾通邮成为现实

晚报讯(见习记者 侯韶莹 苗苗)记者从市邮政局获悉,从12月15日起,我市各邮政网点正式全面开办两岸邮政业务,让海峡两岸同胞期待已久的全面直接通邮成为现实。

根据《海峡两岸邮政协议》安排,中国邮政集团公司于2008年12月15日起全面开办两岸邮政业务和邮政汇兑业务。协议规定,双方同意开办两岸直接平常和挂号函件(包括信函、明信片、邮筒、印刷品、新闻纸、杂志、盲人文件)、小包、包裹、快捷邮件(特快专递)、邮政汇兑等业务,并加强其

他邮政业务合作;双方同意通过空运或海运直航方式将邮件总包运送至对方邮件处理中心。

据市邮政局市场处负责人介绍,寄往台湾地区的包裹分为航空包裹和水陆路包裹两种。航空包裹起重1公斤及以内的邮资为99.5元,

续重每1公斤增加21元。水陆路包裹1公斤及以内的收费89.5元,最高限量30公斤,续重每1公斤增加5元。

寄往台湾地区的特快专递分为文件和物品两种。文件邮件资费每起重0.5公斤及以内90元,续重每0.5公斤增加30元。最高限重不超

过30公斤。物品邮件资费起重0.5公斤及以内收费130元,续重每0.5公斤或其零数增加30元。

同时该负责人提醒市民,通邮之初办理两岸包裹业务比较麻烦,建议先到营业厅咨询清楚后再办理邮寄业务。

## 我市再次荣获“全国无偿献血先进城市”称号

晚报讯(见习记者 侯韶莹)记者近日从市卫生局获悉,我市被国家卫生部、中国红十字会总会和总后勤部卫生部联合授予“全国无偿献血先进城市”称号。这是我市继2004年以来第三次荣获全国无偿献血最高奖项。

我市是全国最早开展无偿献血工作的城市之一。自1998年实施《中华人民共和国献血法》以来,我市广大党员、共青团员和领导干部带头献血,新闻媒体及社会各界爱心人士也大力支持,无偿献血工作得到迅速发展。几年来,我市实现了从“有偿献血”到“无偿献血”的转轨,从一次献血量200毫升到400毫升的转变,从城市到乡镇的转型。

市卫生局合理布局献血点,给市民提供安全、卫生、舒适的献血环境,方便市民献血,并设立固定的“献血日”。到2008年,我市无偿献血人数已达9000余人,年采血量310万毫升,顺利实现了临床用血100%来自于自愿无偿献血的目标。



## 首批交通违法通知书将送达违法人

12月15日,我市首批近万封道路监控违法行为处理通知书将送达违法人。

据了解,交通违法通知书是按车辆地址投递的,有个别车辆变更没有重新登记的车主应尽快到有关部门办理变更手续并注意查收交通违法通知书。

图为投递员展示首批交通违法通知书。

晚报记者 车国胜 摄



## 水流路面 结冰难行

12月15日中午,记者在新区淮河路西段一家县城门前看到,从店里流出来的水结了一层冰,几位小朋友手拉手在结了冰的路面上行走。天气寒冷,用水的时候不要让水流到路面,结了冰于人已都不方便。

晚报见习记者 叶晓伟 周凯楠 摄

# 拒绝超速超员 平安迎接新年



## 鹤壁新闻网(大河鹤壁网)“DV在线”精彩上线

晚报讯(记者 李宏庆)12月15日,伴随着鹤壁新闻网(大河鹤壁网)新版的试运行,该网站新推出的新闻视频栏目“DV在线”精彩上线。

作为我市第四新闻媒体和唯一一家新闻综合门户网站,为充分利用互联网的多媒体优势,丰富网络新闻宣传形式,增强网络新闻宣传效果,更好地宣传鹤壁,树立鹤壁良好的对外形象,鹤壁新闻网(大河鹤壁网)借全新改版之机,隆重推出“DV在线”视频新闻栏目。

“DV在线”将以全新的视角关注民生、反映社会热点、弘扬社会主义新风尚、记录民间奇闻趣事、揭露鞭挞社会丑恶现象。

鹤壁新闻网(大河鹤壁网)欢迎全市DV爱好者为“DV在线”栏目提供视频新闻和新闻线索。

## 300余名“满分司机”须“回炉”学习

晚报讯(记者 柯其其)12月15日,记者从市车管所了解到,我市有300余名司机因为违反交通法规被记满12分,目前已经停止使用驾照,需要重新学习参加考试。

据市车管所驾驶员管理科副科长童波介绍,目前我市有300余名司机因为交通违法被记满12分,他们需要重新接受培训,考试合格后方能驾车上路。记满12分的驾驶员主要存在酒后驾车、超载、超速、闯红灯、违章停车、不系安全带等交通违法行为,其中酒后驾车、超载和超速等约占一半。

据了解,机动车驾驶人在一个记分周期内累计记分达到12分的,应当在3个月内到市交通安全协会接受为期7天的道路交通安全法律、相关法规和知识教育,机动车驾驶人接受教育后参加科目一(理论)考试。考试合格的予以清除记分,考试不及格的继续参加学习和考试。机动车驾驶人在一个记分周期内未达到24分的,司机还应当参加科目一(理论)考试。

交警提醒广大司机朋友,平时驾驶养成好习惯,不酒后驾车、不超载超速、不闯红灯、不违章停车。

晚报讯(见习记者 周凯楠 武萍)12月15日,市交巡警支队组织的“预防事故‘百日行动’暨‘12·15’拒绝超速超员平安迎新年”集中宣传启动仪式在新区市汽车客运总站举行。

为了使宣传教育更加深刻,交巡警支队还特意在客运总站前的广场上摆放了34块展板。前来观看的市民不仅有过往的行人,还有从两县赶来的驾校学员。交巡警支队领导为前来观看的市民讲述展板宣传内容,并明确告诉大家:临近过节,出行安全十分重要,他们将严厉打击超速超员行驶车辆,以确保市民生命安全。

今年交通事故发生率比去年有所下降

交巡警支队支队长李永安说:“我市2008年交通事故发生率总体比去年有所下降,所以此类的‘交通安全’宣传活动很有必要。”据最新统计,2008年我市交通事故造成约41人死亡,比去年同期下降20%。临近过节,交通安全更成为人们关心的问题。交巡警支队通过展板进行宣传教育,以事实图片让市民意识到生命的可贵。

措施方案已推出,关键

记者曾于11月24日在牟山大道沿线看到,停放的运煤车绵延数公里,严重堵塞了道路,群众很是不满。据了解,进入10月份以来,随着政府部门确保电煤供应措施的出台和储煤高峰

还是在市民

交巡警三支队的张主任告诉记者,针对目前事故高发期,他们每个月都要组织宣传活动。对于市民,以宣传教育为主,对那些违反交通规章的超速超员车辆则严管重罚。交巡警人员特别提醒:市民要时刻遵守交通规则,积极响应这次“12·15”拒绝超速超员的“百日行动”,平平安安过新年。

受教育深刻,难忘展板

图片

前来观看展板的驾校学员张玲女士提到这次活动十分高兴。张女士告诉记者,

# 交警全天上路执勤 新增运煤专用通道 牟山大道畅通了

晚报讯(见习记者 邓叶荣 通讯员 汪春)牟山大道一度因运煤车过多而多次造成严重拥堵,给过往行人和车辆带来很大不便。后通过市交巡警支队的全力整治,现在牟山大道已畅通无阻。12月14日,记者在牟山大道沿线看到,路边已没有排成长队的运煤车,交通顺畅。

运煤车排长队,交通“肠梗阻”

由于往电厂送煤的车辆过多,导致该路段经常出现堵车现象,严重影响市民的正常出行。市交巡警支队接到举报后进行了深入调查,发现运煤车进入电厂煤场后,由于过磅、采样、卸车等环节较多,每辆车需要20分钟~30分钟,致使煤车一般需要等候5小时~6小时,有时甚至10多个小时。运煤车在煤场外排起“长龙”,造成牟山大道东起桐家庄公路桥、

西至水厂道路两侧车辆严重拥堵并占用大量道路,极易造成交通堵塞,形成安全隐患。

交警全天上路执勤,新增运煤专用通道

牟山大道是连接鹤壁新老城区的主要交通干道,车流量大,运煤车在此停放拥堵,引起了市交巡警支队的高度重视,支队领导亲临现场研究解决问题,及时安排4部警车、16名交警24小时专门维护运煤车辆的交通秩序。支队多次指派一大队交警投入,40多名交警一起疏导交通,使运煤车拥堵待卸问题得到有效解决。

采取电厂周边道路分流疏导措施,协调煤场提高卸车效率,切实保障电煤道路安全畅通。针对牟山大道至电厂运煤专线路况较差,存在运煤车抛撒物问题,严禁煤车超载,并加盖防撒棚布,有效解决了运煤车严重堵塞及抛撒物问题,营造了安全畅通的电煤运输环境,为鹤壁经济社会又好又快发展作出了积极贡献。

据了解,在12月31日前,我市还将新增一条具备基本通行条件的运煤专用道路,这不仅能缓解牟山大道运煤压力,还能保证电厂的用煤需要。

与此同时,交巡警支队为营造良好的道路交通环境,